
Informacja dla producentów rolnych
 

Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi

Informuje :

Ka?dy rolnik, który chce odzyska? w II naborze wniosków cz??? kosztów zakupu oleju
nap?dowego wykorzystanego do produkcji rolnej powinien gromadzi? faktury VAT
dokumentuj?ce zakup oleju nap?dowego:

w terminie od 1 lutego 2023 r. do 31 lipca 2023 r. – jako za??czniki do wniosku o zwrot
podatku z niewykorzystanego limitu z I naboru wniosków przys?uguj?cego w 2023 r.
(limit na 2023 r. wynosi 110 l/1 ha UR i 40 l/1 DJP byd?a);
w terminie od 1 sierpnia 2022 r. do 31 lipca 2023 r. – jako za??czniki do wniosku o zwrot
podatku w ramach limitu przys?uguj?cego w 2023 r. w ilo?ci 40 l/1 DJP owiec, kóz i koni
oraz 4 l/1 szt. ?wi?.

W II terminie sk?adania wniosków ( 1-31 sierpnia 2023 r. ) stawka zwrotu podatku wynosi :

2 z? / 1 litr zakupionego oleju nap?dowego w okresie od 1 lutego 2023 r. do 31 lipca 2023 r.
– do wysoko?ci niewykorzystanego limitu z I naboru wniosków na u?ytki rolne i utrzymywane
byd?o;

1,20 z? / 1 litr zakupionego oleju nap?dowego w okresie od 1 sierpnia 2022 r. do 31 stycznia
2023 r. – na utrzymywane ?winie, owce, kozy i konie;

2 z? / 1 litr zakupionego oleju nap?dowego w okresie od 1 lutego 2023 r. do 31 lipca 2023 r.
– do wysoko?ci niewykorzystanego limitu z wynikaj?cego z faktur zakupu oleju nap?dowego w
okresie od 1 sierpnia 2022 r. do 31 stycznia 2023 r. – na utrzymywane ?winie, owce, kozy i
konie.

Dotacje b?d? wyp?acane w terminie 2-31 pa?dziernika 2023r. przelewem na rachunek
bankowy podany we wniosku.
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